
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO 
DE 2026. 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara 
Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas 
Levy", a partir das dezenove horas e três minutos, para a realização da quarta sessão ordinária, 
da segunda sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de 
Oliveira. Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: 
Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches, sendo Vilson Natal Caleffi, ausente com justificação de falta, nos 
termos do § 1º do art. 66 do Regimento Interno. Havendo número legal, foi aberta a sessão. 
Feita nova verificação de presença, constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, 
foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: 
Projeto de Lei nº 72/2025, do Executivo Municipal, que altera a Lei nº 1579, de 13 de dezembro 
de 1989, para aumentar o prazo de regularização de terrenos após notificação municipal. Em 
discussão, Valmir Sanches cumprimentou aos presentes no Plenário; explicou que o projeto 
altera a Lei de 13 de dezembro de 1989 para aumentar o prazo de regularização de terrenos 
após notificação municipal, devido a reclamações de munícipes que recebiam intimações o 
prazo para recorrer era muito curto, quinze dias de acordo com o Código de Posturas e este 
projeto aumenta o prazo para 30 dias; disse que é justo para dar ampla defesa para a pessoa 
que for sancionada pelo município através das “cartinhas” que chegam até às casas, pedindo 
aos vereadores que votem a favor do projeto. O Sr. Presidente reafirmou que o projeto aumenta 
o prazo de recurso de 15 para 30 dias, dizendo que hoje existe uma facilidade maior para entrar 
em contato, mas o envio das cartas é obrigatório por lei e o Correio está numa situação muito 
grave e a alteração vem dar tempo ao proprietário que for notificado para que possa prestar 
esclarecimentos ou recorrer da notificação. Informou que o Vice-Presidente está ausente por se 
encontrar em Brasília em agendas com deputados. Em votação eletrônica, recebeu votos 
favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego 
Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, 
Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Requerimento nº 1/2026, do vereador 
Diego Fabiano de Oliveira, que requer informações sobre a licitação da merenda escolar (Pregão 
Eletrônico nº 60/2025). Ao ser anunciado, foi apresentado Requerimento de adiamento por 
uma sessão, para que ele fosse adiado para discutir melhor o assunto. O autor do Requerimento 
nº 1/2026 disse que ele já está na Casa desde o início do mês, a Secretária já veio aqui, colocou-
se à disposição e por isso não há motivo para empurrar mais uma vez; que se tiver que 
responder, que isso seja feito, pois ela irá acontecer no próximo dia 26 e isso não vai alterar em 
nada, não tem motivo para jogar mais pra frente. O Sr. Presidente disse que como cabe a um 
vereador fazer este requerimento, cabe a outro vereador pedir o adiamento. Em votação 
eletrônica, o adiamento por uma sessão recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de 
Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e contrário do vereador Diego Fabiano 
de Oliveira, sendo aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde 
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inicialmente foi deliberada a ata da 3ª sessão ordinária, realizada no último dia 19, aprovada 
por sete votos de forma eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Indicações nº 
71/2026, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira que solicita serviço de “cata-treco” nos 
bairros; nº 72, 77, 79 a 81/2026, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita 
reajuste do valor do Cartão Comida na Mesa; notificar proprietário da chácara situada à Rua 
José Moreira, próximo ao nº 360, para construção de calçada em conformidade com a 
legislação; limpeza e capinação do mato no pátio do Setor de Ambulâncias; troca da lâmpada 
do poste de iluminação pública situado na Rua das Hortências, no Jardim Eldorado; implantação 
de identificação numérica nos postes de iluminação pública da Avenida Presidente Vargas, no 
Jardim Eldorado; nº 73 a 76/2026, do vereador Cícero de Cássio da Silva Saraiva, que solicitam 
vistoria técnica urgente na Rua Valdemar Francisco, próximo ao nº 90, no Jardim São Luiz, por 
indícios de vazamento subterrâneo, roçagem e limpeza nas pracinhas do Jardim São Francisco 
e Jardim Bela Vista, instalação de placa “Proibido Jogar Lixo” nas proximidades da Igreja de São 
Francisco;  nº 78/2026, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita conserto da rampa 
de acesso localizada na Rua Visconde do Rio Branco, nº 330. Moção nº 6/2026, do vereador 
Paulo Cesar Morais de Oliveira, que propõe votos de congratulações à senhora Lazara Aparecida 
Hespanhol, em homenagem ao dia das mulheres. Moção nº 11/2026, da vereadora Deize 
Cristina Bettin Carron, que propõe voto de congratulações à senhora Joluzuana Peruchi Burati, 
em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, empreendedorismo, perseverança e 
relevantes serviços prestados. Moção nº 12/2026, do vereador Sidnei Gâmbaro, que propõe 
votos de congratulações a Maria de Jesus Silva, em homenagem ao Dia Internacional das 
Mulheres. Moção nº 13/2026, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que propõe voto de 
congratulação, em homenagem a Daniela dos Santos de Oliveira, uma mulher que representa 
fé, dedicação e amor ao próximo, sendo exemplo de liderança e compromisso cristão. Moção nº 
14/2026, do vereador José Antonio Brás da Silva, que propõe votos de congratulações a Marli 
de Fátima Souza em homenagem ao Dia Internacional das Mulheres. O Sr. Presidente disse que 
haverá no Engenho Velho no próximo dia 8 o “3º Trilhão das Meninas” e por isso, na Tribuna 
Livre, compareceu, a seu convite, Leonice Silva, para falar sobre o assunto. Em sua 
manifestação, disse que a primeira edição foi realizada em Piracicaba, com 300 inscritos, sendo 
80 mulheres e 15 crianças; que começou a realizar a atividade devido ao diagnóstico de TDAH 
de seu filho de 11 anos, com incentivo de uma psicóloga, que disse que ele “precisaria gastar 
energia”; que o pai já praticava a atividade e ela acabou entrando por causa dele; disse que 
trilha é diferente de motocross, usando os mesmos equipamentos, com motos parecidas, mas 
não se fazem manobras ou saltos; a trilha é na natureza, um trajeto tranquilo com dificuldades 
a serem superadas; que começou a praticar há quatro anos e era um esporte masculino e hoje 
o maior incentivo é reunir as mulheres neste mundo, superando o preconceito e o medo; que 
nesta terceira edição, já tem 50 mulheres inscritas e mais de 20 crianças, já que no Estado de 
São Paulo não há “trilhão feminino”; que o primeiro foi em Piracicaba, o segundo em Socorro, 
com 120 inscrições, sendo 46 mulheres e este ano temos mais de trinta cidades inscritas: pessoas 
do Paraná e Minas Gerais, e todas as regiões em volta de Cordeirópolis e que objetivo é “tirar 
as crianças das telas”, motivando os portadores de TDAH; mostrou troféu que será distribuído 
para os participantes de mais de 30 cidades e que contém o símbolo de Cordeirópolis. Convidou 
a todos para o evento no próximo dia 8, no Clube de Campo Engenho Velho e eu a inscrição é de 
R$ 120, incluso café da manhã, almoço, camisa, troféu e apoio durante o percurso, incentivando 
o uso de equipamentos de segurança e com a presença de vinte pessoas auxiliando em todo o 
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trajeto; citou participantes como uma senhora de 61 anos de Londrina e uma família de 
Sorocaba cujo filho tem quatro anos e outro tem doze e vai na sua motinha. Explicou que tem 
uma largada, mas não é uma competição, as pessoas fazem a trilha para se divertir e curtir a 
natureza, com o percurso dentro do mato, todo sinalizado com a presença dos “puxa”, que 
auxiliam neste trajeto, que não tem a ver com velocidade e os trilheiros precisam obedecer 
várias regras; disse que foi uma das idealizadoras, reunindo 25 trilheiros de cidades como Porto 
Feliz, Limeira, Rio Claro e Sorocaba; disse que já participou de eventos com 200 trilheiros e sem 
banheiro para mulher, e outro com 300 participantes só havia ela; que as mulheres às vezes 
sentem medo e por isso passou a realizar o evento voltado para elas. Aberta a palavra aos 
vereadores, Diego Fabiano parabenizou pela ação, perguntando qual o primeiro passo para as 
mulheres começarem a participar, sendo respondido que é necessário coragem e vontade, pois 
quando começou tinha muito receio, seu marido já fazia, e após superar as dificuldades, não 
fica sem isso nos fins de semana, pois é uma terapia, um caminho sem volta, aconselhando a 
todos a “respeitarem seus limites”, pois é necessário ter bastante equilíbrio e poder levantar a 
moto que tem 120 kg; disse que sempre foi colhida nos trilhões, onde a respeitaram e 
cumprimentaram e por isso aconselha a todos para iniciar na atividade. Deize Bettin, 
Procuradora da Mulher da Câmara, desejou boas-vindas, parabenizou pelo evento, dizendo que 
“lugar de mulher é onde ela quiser”, perguntando sobre a segurança e a presença de crianças, 
sendo respondido que preza pela segurança, os equipamentos de proteção são fundamentais: 
seu filho pratica desde os seis anos e nunca quebrou nada devido a eles, e também no seu caso 
usa botas de trilheiro, que vêm até os joelhos, dizendo que os iniciantes não podem economizar 
nos equipamentos, que são fundamentais. Deize Bettin disse que com certeza estará presente. 
Valmir Sanches disse que é corredor de rua, mas nunca teve oportunidade de participar até 
agora, perguntando como funciona a sinalização de segurança, sendo respondido que toda a 
trilha é sinalizada e nos trechos difíceis deve seguir a plaquinha do “roia” mostrando os desvios, 
pois os “Pro” não necessitam; que no meio da trilha acontece o “neutro”, a pausa onde são 
fornecidas frutas e água, pois se preocupa com a hidratação e alimentação. O Sr. Presidente 
disse que vai levar sua família para ver as motos e conhecer o evento. A participante disse que 
na largada serão mais de 50 mulheres e haverá um estúdio com uma fotógrafa trilheira que virá 
de Minas Gerais tirar fotos profissionais das participantes e deve haver sorteios de brindes, além 
das artesãs que estarão comercializando seus produtos, além de almoço para trilheiros e 
acompanhantes. O Sr. Presidente informou que será o “DJ” do evento e devem estar presentes 
a vereadora Deize e a Prefeita Cristina. Disse que esteve no último sábado dando apoio à 
divulgação na Praça Central, com um pessoal alegre e divertido. Convidou quem gosta de moto 
offroad para levar a família e os filhos neste evento em comemoração ao Dia da Mulher. A 
participante disse que esteve também no evento em Santa Gertrudes, na equipe do “Zé 
Galinha”, onde foram disponibilizados duzentos kits reunindo trezentos trilheiros, com muito 
sucesso e por isso receberam diploma de aplausos da Câmara daquela cidade, mostrando a 
camisa rosa do evento, o único dentre os outros realizados e o troféu para os participantes, que 
devem vir de Alagoas, Minas Gerais, Paraná, e das cidades de Londrina, Sorocaba, Porto Feliz, 
Piracicaba, Limeira, Rio Claro e Ipeúna, dentre outras, sendo mais de 150 pessoas participando; 
que está tudo sendo bem organizado, com orientações de hospedagem aos participantes, 
convidando a todos. O Sr. Presidente perguntou o horário da largada, sendo respondido que 
será a partir das 9h30, convidando a todos para “sentir a adrenalina”, que é uma terapia que 
beneficia o psicológico, um trajeto para admirar a natureza e os participantes são orientados a 
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não poluir o percurso. O Sr. Presidente frisou que vêm pessoas de outros estados, é uma 
oportunidade única e espera colocar no calendário municipal de eventos. Para encerrar, a 
participante convidou para o dia 8 no Engenho Velho e que com certeza todos vão gostar, 
agradecendo ao vereador Paulo pelo apoio e à Prefeitura pela ajuda na organização; disse que 
tem fé em Deus que tudo vai correr bem, vai ser um evento maravilhoso, que irá marcar o nome 
da cidade positivamente e agradeceu pela oportunidade. Encerrada sua manifestação, foi 
suspensa a sessão para registro fotográfico. Reaberta a sessão e encerrado o Expediente, foi 
aberto o prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término falaram os 
seguintes vereadores: Valmir Sanches disse que irá ajudar a divulgar o evento; agradeceu ao 
Prof. João Alberto dos Santos pelos relevantes serviços prestados à cidade, lembrando que 
participou com ele na campanha eleitoral e é seu amigo pessoal, que foi homenageado ano 
passado pelo vereador Sidnei com votos de congratulações; que trabalhou na cidade desde 2017 
como multiplicador do Time do Emprego, capacitando e reinserindo no mercado de trabalho 
cidadãos em situação de vulnerabilidade, atendendo mais de 240 pessoas, oferecendo 
conhecimento e oportunidade de trabalho e que na última sexta se encerrou sua contribuição 
ao Município, após ter trabalhado na Secretaria Municipal de Serviços Públicos, mas agora irá 
trilhar novos caminhos e por isso está registrando sua dedicação, competência e 
comprometimento com o bem público e o desenvolvimento social e humano, agradecendo por 
ser exemplo cidadão ético, servidor comprometido e ser humano inspirador; disse que aprendeu 
muito desde 2017 e a palavra no momento é “gratidão”, pedindo a Deus que abençoe o seu 
caminho. Disse que na última segunda houve uma reunião entre os vereadores sobre a falta de 
espaço no Cemitério de Cordeirópolis e que estamos encontrando dificuldades, sendo necessário 
alterar algumas leis para aumentar a sua capacidade; que estamos pleiteando uma área 
próxima do Loteamento Teleforo Sanchez Félix, feito por ele como profissional do Município, que 
era pra ser reservada para a ampliação, mas na administração anterior se tornou área verde e 
agora ela está sendo descaracterizada para se tornar institucional ou de bem dominial, 
reservada para o Cemitério, mas temos que alterar algumas regras e isso temos que fazer o 
mais rápido possível, pois o Cemitério é um negócio sério e todos os vereadores estão 
empenhados em fazer o melhor para a sociedade e é uma demanda que não pode esperar, pois 
temos que conversar com o Executivo para destinar a área verde para o Cemitério, nem 
institucional, nem dominial e isso precisa ser feito o quanto antes; que a semana foi produtiva, 
esteve no Anel Viário que está restes a terminar, agradecendo aos envolvidos; que esteve 
reunido com deputados e trará novidades na próxima sessão sobre emendas parlamentares. 
Diego Fabiano disse que soube agora à noite sobre a suspensão da terceirização da merenda do 
Município e está frisando que não é contra por ser oposição, mas é que várias empresas 
questionaram o processo de terceirização, o que está colocando dentro de seu requerimento. 
Disse que nos últimos dias esteve nas escolas, conversando com as cozinheiras terceirizadas e 
concursadas para entender suas reivindicações e que não está tranquilo sobre o processo, pois 
com a terceirização as funcionárias poderão receber menos do que hoje (R$ 1.876 de salário 
mais R$ 750 de cartão) e por isso não é favorável ao processo, pois as pessoas sairão perdendo; 
citou as diferenças entre o cardápio atual e o proposto no edital e concluiu não ver vantagem 
na terceirização; disse que visitou Santa Gertrudes no ano passado e viu que atualmente aqui 
se entrega o mesmo; que o valor de R$ 9,5 milhões pode ser reduzido durante a licitação, mas 
hoje se gastam R$ 5 milhões e no máximo ficará entre R$ 6 ou 7 milhões com a terceirização, 
questionando se não seria mais viável investir nas cozinhas ao invés de conceder a uma empresa 
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privada de cinco a dez anos e que as merendeiras questionam que não têm segurança do que 
vai acontecer; disse que “faltou diálogo”, não é contra a terceirização, pois a limpeza pública 
terceirizada funciona; que a terceirização é para o que não funciona e não é isso o que ocorre 
coma merenda; que com R$ 9 milhões pode se aumentar os salários dos funcionários e não faz 
sentido que há três meses não havia R$ 1 milhão e agora consegue R$ 5 milhões; disse que não 
se importa com o adiamento, mas vai continuar dialogando e ouvindo a todos para ajudar a 
cidade e vai sentar com todos os vereadores; que não entende o processo licitatório, as 
merendeiras também não e dentro do “ComprasBR” existem empresas fazendo 
questionamentos. Valmir Sanches disse que pediu pra adiar para ter uma resposta para melhor 
esclarecimento do vereador; perguntou como vai dar certo uma coisa que nem começou, que 
não está em prática; que houve uma denúncia de 200 páginas no MP, fato normal dentro da 
democracia, mas estamos lutando para que melhore a merenda para as crianças; que a 
preocupação das merendeiras também é nossa, perguntando como não vai funcionar se ainda 
não começou, temos que conversar, mas não dizer que ela “não vai funcionar”; que temos de 
conversar com as merendeiras, com outros funcionários e que podem escolher outros cargos e 
o que está escrito em lei tem que ser cumprido. Diego Fabiano disse que a terceirização não faz 
sentido e que não existe diálogo depois que a coisa for feita e por isso é contra; que temos de 
entrar em consenso e não “empurrar goela abaixo” uma coisa duvidosa; que o debate irá 
levantar mais dúvidas e questionamentos e um monte de situações não estão incluídas. 
Reafirmou que as merendeiras estão preocupadas, pois estamos gastando R$ 5,5 milhões hoje 
e a conta não fecha, pois não há necessidade de terceirizar a merenda para manter a qualidade, 
pois o que existe aqui não fica atrás de Santa Gertrudes a terceirização pode ser substituída pelo 
investimento do Município nas cozinhas, pois daqui a cinco anos a empresa pode levar todos os 
equipamentos embora e não temos segurança do que vai acontecer com as terceirizadas, 
dizendo ser injusta a redução do salário das merendeiras; que temos que conversar com elas 
antes para entender suas demandas, está encontrando “falta de diálogo” e com a licitação 
suspensa espera que isso ocorra, pois o diálogo é necessário. O Sr. Presidente reprovou a 
utilização do termo “goela abaixo”, que demonstraria que as coisas não estão sendo feitas às 
claras, falando que todos tiveram oportunidade de conversar com a Secretária, o que considerou 
“falta de respeito” o uso da expressão, pois nada está sendo feito às escondidas e, goste-se ou 
não, está se tentando fazer uma coisa mencionada anteriormente, mas que não se efetivou; que 
pessoas maliciosas que só querem o mal, por questões políticas, não querem que o Município 
ande; que as cozinheiras disseram que estão preocupadas por serem demitidas ou obrigadas a 
trabalharem na limpeza, considerando a informação uma “maldade e idiotice”; que toda 
mudança gera desconfiança, como aconteceu no caso do Anel Viário; disse que nos R$ 5 milhões 
não estão computados os outros gastos com o pessoal e manutenção e em Santa Gertrudes a 
coisa funciona realmente, com melhor qualidade de trabalho e de comida. Diego Fabiano disse 
que agradeceu por ter sido atendido pela Secretária de Educação, nunca deixou de conversar 
com secretários antes; que se não está “empurrando goela abaixo”, perguntou qual merendeira 
está tranquila com o processo e por isso se deve conversar com elas; que ia ser terceirizado dia 
26 sem ninguém saber e nenhuma merendeira sabia o que ia ocorrer e por isso temos que sentar 
com elas, pedindo aos vereadores que ajudem a esclarecer sobre o projeto em vez de 
desinformar os funcionários. O Sr. Presidente disse que a Secretaria está de portas abertas, o 
projeto é limpo, quem não quiser continuar tem opção de ir para outro setor e tudo está sendo 
feito pensando na qualidade da merenda, da cozinha e do trabalho. Cícero do Furacão 
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agradeceu às Secretarias de Serviços Públicos e de Segurança e Trânsito pelo atendimento à sua 
indicação sobre uma lombada no Jardim Cordeiro, que vinha sendo pedida há muito tempo pelos 
moradores. José Brás fez indicação verbal pedindo providências para um afundamento do 
asfalto na Avenida André Franciscatto, no Jardim Cordeiro, que está cedendo e formando 
buraco, tornando-se um lugar perigoso e é necessário resolver o mais rápido possível. Agradeceu 
ao Secretário de Cultura, Alex Olivatto,  pelo trabalho desenvolvido nos fins de semana, 
convidando a todos para o Bailão Sertanejo no sábado a partir das 18 horas no Assentamento 
Santa Rita. O Sr. Presidente disse que os próximos serão na Bela Vista, São Luiz e São Francisco. 
O Sr. Presidente disse que esteve junto com o vereador Cícero no Cemitério de Cordeirópolis e, 
como se vê pelas fotos, estão abrindo alguns locais por falta de espaços laterais para as novas 
sepulturas e a ampliação se faz necessária com urgência; que é uma área verde,  que está 
tomada por lixo e capim, ao lado do Cemitério, e temos que desafetar o local para que seja feita 
a expansão deste cemitério, pois temos poucas sepulturas abertas e sempre se ouviu falar desta 
ampliação necessária, perguntando porque os antigos secretários e encarregados não fizeram 
nada, considerando uma irresponsabilidade absurda, falta de sensibilidade com a população, e 
agora os vereadores terão que correr para atender a esta demanda, pois a situação está ficando 
crítica, pois hoje temos 60 sepulturas disponíveis sendo que a demanda é de 150 por ano, 
perguntando como chegamos a este ponto, como os antigos responsáveis deixaram chegar; que 
os vereadores irão ajudar a retirar os entraves para a desafetação desta área para que o 
cemitério seja expandido em caráter urgente-urgentíssimo, devido à situação absurda em que 
se encontra o local. Pediu que os vereadores superem as diferenças políticas e analisem o projeto 
com tranquilidade, convidando a todos que visitem o local, considerando uma falta de respeito 
com a população a ausência de ações dos antigos responsáveis. Disse que o Festival de Verão já 
aconteceu no Jardim Cordeiro, no Engenho Velho e no Eldorado, que vai ter agora no Santa Rita 
e depois no Bela Vista, parabenizando aos envolvidos. Informou que no próximo dia 5, a partir 
das 19 horas será realizada a homenagem às mulheres e que as correspondências dos 
parlamentares são enviadas por e-mail no decorrer da semana. Não havendo mais nada a ser 
tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária, que será 
realizada na terça-feira, 3 de março, a partir das 19 horas e encerrou a sessão às vinte horas e 
vinte e oito minutos, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista 
Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

            Valmir Sanches                                  Diego Fabiano de Oliveira
1º Secretário                             2º Secretário
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 2 de março de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=BCUV-YJSH-MX8J-VD0K, 
ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: BCUV-YJSH-MX8J-VD0K
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